

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.03.2022 Numéro de publication: HR02-1005438215

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ASSOCIATION LE BISTROT DU CONCERT, Neuchâtel, nouveau LE BISTROT DU CONCERT

LE BISTROT DU CONCERT rue de l'Hôtel-de-Ville 4 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici
ASSOCIATION LE BISTROT DU CONCERT

ASSOCIATION LE BISTROT DU CONCERT, à Neuchâtel, CHE-112.491.817 (FOSC du 07.02.2017, p. 0/3332305). Nouveau nom: LE BISTROT DU CONCERT. But modifié: soutenir financièrement l'Association "La Maison du Concert" et défendre les activités de création artistique et culturelle des ensembles y résidant, telles qu'elles sont définies dans les statuts de l'Association "La Maison du Concert" et dans la "Charte de La Maison du Concert"; pour réaliser ce but, elle prend en location et exploite les établissements publics du bâtiment de l'Hôtel-de-Ville 4, à Neuchâtel, à l'exclusion du théatre et de ses espaces servants; elle verse une part du bénéfice de son activité à l'Association "La Maison du Concert". Ressources: cotisation unique de CHF 100, CHF 200, CHF 500, CHF 1'000, CHF 5'000 ou CHF 10'000, bénéfices dégagés par l'exploitation du Bistrot du Concert, dons ou legs, parrainage, toute autre ressource autorisée par la loi. Statuts modifiés le 20.12.2019. Radiation de la mention relative à l'organisation de l'association, celle-ci n'étant plus obligatoire. Bourquin Geneviève Lydie, jusqu'ici secrétaire, et Froidevaux Blaise Giovanni, jusqu'ici caissier, ne sont plus membres du comité; leurs pouvoirs sont radiés. Comité d'aministration: de Coulon Eloïse, de et à Neuchâtel, présidente, de Montmollin Patrice Olivier Jérôme, jusqu'ici président, nommé viceprésident, Saner Mathieu, de Valbirse, à La Tène, secrétaire, et Pipoz Jonas, de Val-de-Charmey, à Neuchâtel, caissier, lesquels signent collectivement à deux.

Registre journalier no 895 du 24.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 26, Date: 07.02.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel